
 
 

Ανακοίνωση της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας 

Το ίδιο, μονότονο ψέμα, για να δικαιολογηθούν τα αδικαιολόγητα... 
 

Η δημοτική αρχή Μανούρη είναι σε δύσκολη θέση στα μάτια του απλού λαϊκού 

κόσμου της Νέας Ιωνίας, λόγω των εχθρικών επιλογών της για τον λαό και τα παιδιά του. 

Έτσι, όταν στριμώχνεται από την κριτική της Λαϊκής Συσπείρωσης, που αναδεικνύει 

την ουσία των πολιτικών της επιλογών, καταφεύγει σε ένα κουραστικό και ανακριβές 

τροπάρι για το τι κάνουν οι δήμαρχοι της Λαϊκής Συσπείρωσης για το ένα ή το άλλο θέμα… 

Τι κι αν έχουμε πει χίλιες φορές πως όπου η Λαϊκή Συσπείρωση ασκεί διοίκηση, προσπαθεί 

έμπρακτα να αντιπαλέψει το ασφυκτικό νομοθετικό πλαίσιο. Χαρακτηριστικό παράδειγμα ο 

δήμος Καισαριανής, που δεν άσκησε έφεση ενάντια στους εργαζομένους και τους 

μονιμοποίησε, σε αντίθεση με τον δήμαρχο Νέας Ιωνίας που κυνηγάει τους ανθρώπους, 

γιατί φοβάται την δικαιοσύνη... 

Τι κι αν το ψέμα έχει κοντά ποδάρια, όπως έχει αποκαλυφθεί ουκ ολίγες φορές, με 

τις απαράδεκτες συκοφαντίες, ότι τάχα η Πετρούπολη έχει αναπτυξιακή εταιρεία, για να 

δικαιολογήσει πως η Νέα Ιωνία μπήκε στον «Εύδυμο», κλασική ιδιωτικοποίηση δηλαδή. 

Τώρα, τι άλλο ανακάλυψε η διοίκηση Μανούρη, για να αποπροσανατολίσει, από το 

ότι ιδιωτικοποιεί τα γηπεδάκια του τένις στου Βεΐκου; Ότι τάχα ο δήμος Καισαριανής 

παραχωρεί το γήπεδό του στην ΠΑΕ Κηφισιάς. Πολύ απλά, ένα ακόμα ψέμα. Η 

προηγούμενη δημοτική αρχή Καισαριανής είχε παραχωρήσει το γήπεδο, όχι η τωρινή! 

Αντιθέτως, η διοίκηση του ΚΚΕ παραχωρεί το γήπεδο στα σωματεία της πόλης της, ενώ 

όποια άλλη ομάδα θέλει να χρησιμοποιήσει το γήπεδο,  πληρώνει ένα ποσό και μάλιστα σε 

ώρες που δεν εμπδίζονται οι τοπικές ομάδες στο πρόγραμμά τους. Άρα, άνθρακας κι αυτός 

ο θησαυρός... Καμία σχέση, δηλαδή, με την εμπορευματοποίηση – ιδιωτικοποίηση, που 

έχει γίνει δεύτερη φύση της δημοτικής αρχής. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση στηρίζει τις κινητοποιήσεις του 3ου Λυκείου Νέας 

Ιωνίας, των αθλητών και των επισκεπτών του χώρου, που ζητάνε τα γηπεδάκια στην 

οδό Δερμιδεσίου να παραμείνουν δημόσια, να συντηρηθούν με τα κατάλληλα 

κονδύλια και να είναι προσβάσιμα και ασφαλή στον λαό και τη νεολαία της Νέας 

Ιωνίας. 

Ζητάμε ολοκληρωμένο σχεδιασμό για ανέγερση νέων αθλητικών εγκαταστάσεων και 

όχι ιδιωτικοποίηση των ήδη -λίγων- υπαρχόντων. Σε αυτά ας απαντήσει η διοίκηση 

Μανούρη και μην πετάει την μπάλα, στην - ιδιωτική- εξέδρα... 
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